

山东省话剧院董旋院长一行来我院座谈交流

为深入推进学科建设、提升专业质量、创新教学机制、拓展人才培养新空间，3月8日下午，山东省话剧院院长董旋女士、副院长王翔先生一行莅临体育艺术学院，与学院领导班子和骨干老师进行了座谈交流。



首先，学院党总支书记、院长王立平代表学院全体师生对董旋院长一行的到来表示热烈欢迎和衷心的感谢，并送上真挚的节日祝福。指出，此次邀请省话剧团领导来院座谈交流，将为学院专业建设与发展提供更具专业性的指导，对拓展创新人才培养新空间更具战略性的合作。

随后，副院长华措通过图文就学院的教育教学和人才培养成果、艺术实践等做了介绍。董旋院长观看后表示，体育艺术学院有着良好的教学传统，体育与艺术的结合也形成了独特的专业和人才培养优势。



座谈会上，董院长认为，美育在当下越来越被重视，融合舞蹈、戏剧、影视表演等教育课题对学院艺术类专业创新发展和专业院团发展都有十分重要的意义，希望双方加强合作交流，积极探索实践路径和模式。副院长周曰智提出，如何更好的让学生参与到多样性的艺术实践中去，这是未来教学培养中的关键问题。还针对如何让现有的学生获得更多的专业实践，如何拓展未来人才培养方向，学院领导们与省话剧院领导们进行了热烈的讨论，为在学院与院团、教学与实践、艺术与市场之间找到更为有效的合作方式等问题上展开了更深入的探讨。

此次座谈会为学院和省话剧团之间的了解和沟通建立了更为夯实的平台。（王珂撰稿）